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 Protokoll 
 

Stockholms Ishockeyförbunds 81:e årsmöte, 
Måndagen den 1 juni 2026 kl. 18.00 Folkes, Huddinge. 

 
Inledning 
 
Stockholms Ishockeyförbunds ordförande Mathias Tegnér hälsade mötesdeltagarna välkomna till 
förbundets 81:e årsmöte. 
 
 
 
§ 1. Upprop och godkännande av fullmakter samt fastställande av röstlängd för mötet 

   
Årsmötet beslutade  

• att fastställa röstlängden till 115 röster genom 18 närvarande föreningar.
  

§ 2. Fastställande av föredragningslista för mötet 
  
 Årsmötet beslutade  

• att godkänna den föreslagna föredragningslistan för årsmötet. 
 

§ 3. Fråga om årsmötets behöriga utlysande         
         
Årsmötet beslutade 

• att anse årsmötet som behörigen utlyst. 
 

§ 4. Val av ordförande för mötet 
 
Årsmötet beslutade 

• att välja Cinnika Beiming till ordförande för mötet. 
 
§ 5. Val av sekreterare för mötet 

 
Årsmötet beslutade 

• att välja Sara Abrahamsson till sekreterare för mötet. 
 
§ 6. Val av två justeringspersoner/rösträknare att jämte ordförande justera protokollet  

 
 Årsmötet föreslog två justeringspersoner och tillika rösträknare beslutade 

• att välja Suzanne Norström, IFK Österåker Hockey och Sonny Lundwall, 
Huddinge IK. 
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§ 7.  Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse & årsredovisning 
  

a) Distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse för det gångna 
 verksamhetsåret 

 b) Genomgång av distriktsstyrelsens årsredovisning för det gångna räkenskapsåret 
 c) Distriktsförbundets revisorers berättelse för samma tid 
  

a) Mathias Tegnér föredrog verksamhetsberättelsen. 
 

  Mötesordförande Cinnika Beiming lämnade ordet fritt ifall mötesdeltagarna hade 
synpunkter eller frågor om det kombinerade dokumentet. Inga synpunkter framfördes. 

  
b) Mathias Tegnér föredrog för distriktsstyrelsens årsredovisning för det gångna 

räkenskapsåret. Årets resultat positivt, styrelsen föreslår att årets resultat 
balanseras i ny räkning. 
 
Mötesordförande Cinnika Beiming lämnade ordet fritt ifall mötesdeltagarna hade 
synpunkter eller frågor om ekonomin. Inga synpunkter framfördes. 

   
c) Revisorernas berättelse har skickats ut med handlingarna, revisor Mats Ackelman 

styrkte berättelsen. 
 
 Årsmötet beslutade 

• att med godkännande lägga verksamhets- och förvaltningsberättelsen till 
handlingarna. 
 

 Årsmötet beslutade 

• att med godkännande lägga distriktsstyrelsens årsredovisning till handlingarna. 
 

 Årsmötet beslutade 

• att lägga revisorernas berättelse till handlingarna.   
 
§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för den avgående styrelsen 
 
 Årsmötet beslutade 

• att bevilja styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
§ 9.  Fastställande av verksamhetsplan och budget 2026-2027   

Kanslichef Carina Oddsberg redogjorde för verksamhetsplanen för 2026-2027. 
  

 Mathias Tegnér redogjorde för budgetförslaget för säsongen 2026/2027.  
 

 Mötesordförande Cinnika Beiming lämnade ordet fritt ifall mötesdeltagarna hade 
synpunkter eller frågor om verksamhetsplanen och budget. Inga synpunkter 
framfördes. 
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Årsmötet beslutade 

• att fastställa verksamhetsplan samt budget enligt styrelsens förslag. 
 

§ 10.  a) Behandling av motioner som getts in i den ordning som anges i Stockholms 
Ishockeyförbunds stadgar 2 kap §2 och av  

 b) distriktsstyrelsens propositioner 
   
Inga inlämnade motioner eller propositioner förelåg. 
  

§ 11.   Beslut om eventuellt arvode till styrelsen och revisorerna 
  

Förslaget: oförändrat, inga arvoden till Styrelse eller adjungerade revisor men löpande 
arvode till auktoriserade revisorer. 

 
 Årsmötet beslutade 

•  att lämna förslaget oförändrat.  
  
§ 12.  Val av distriktsordförande och tillika styrelsens ordförande för en tid av två år. 

 

 Mathias Tegnér valdes 2025 för en tid av två år, ett år kvarstår. 
 
§ 13.  Val av styrelseledamöter och suppleanter  
 Valberedningens ordförande Leif Halvorsen redogjorde för valberedningens förslag. 

Valberedningen förslog enligt följande: 
 

a) Val av minst två och högst fyra styrelseledamöter för en tid av två år samt två 
suppleanter för en tid av ett år.  
Mattias Mårtensson (1 år kvarstår). 
Hanna Wistrand (1 år kvarstår). 
Thomas Hilstad (1 år kvarstår). 
Mats Söderberg (1 år kvarstår). 
 
Magnus Larsson, omval 2 år 
Göran Tidström, omval 2 år 
Anna Mellberg Karlsson, tidigare suppleant, omval 2 år 
Jonas Jansson, nyval 2 år 
 
Jonas Jansson presenterade sig för årsmötet. 
 
Inga övriga nomineringar förelåg. 
 
Årsmötet beslutade  

• att välja fyra styrelseledamöter samt föreslagna ledamöter för två år. 
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b) Suppleant på två år: 
Johanna Tuomarila (1 år kvarstår). 
 
Alexandra Flink, nyval 2 år 
 
Alexandra Flink presenterade sig för årsmötet. 

 
 Inga övriga nomineringar förelåg. 
 
 Årsmötet beslutade 

• att välja enligt valberedningens förslag suppleant för två år. 
 

 c) Anmälan av en ordinarie styrelseledamot och en suppleant från Gotlands 
Ishockeyförbund. 
Gotlands Ishockeyförbund anmäler Thomas Öhman som ordinarie styrelseledamot 
med Fredrik Godman som suppleant. 

 
§ 14.  Val av två revisorer med två personliga suppleanter med uppgift att granska 

verksamheten, räkenskaper och förvaltning inom distriktsförbundet för en tid av ett 
år. 
 
Valberedningens ordförande Leif Halvorsen redogjorde för valberedningens förslag.  

 
 Årsmötet beslutade enlighet med valberedningens förslag: 
 

• att välja Anders Bergman Forvis Mazars AB, (omval) med Henrik Sandfelt 
Forvis Mazars AB, (omval) som personlig suppleant och   
 

• att välja Mats Ackelman, (omval) med Bo Jonsson (omval) som personlig 
suppleant.  

 
§ 15. Nominering av ledamöter i Regionförbundet Ishockey Öst styrelse (avgående Göran 

Tidström, Mattias Mårtensson och Sabina Nordström.) 
 
 Valberedningens ordförande Leif Halvorsen föreslog årsmötet att nominera Göran 
Tidström, Mattias Mårtensson och Anna Mellberg Karlsson. 
 
Årsmötet beslutade 

• att nominera enligt valberedningens förslag. 
 

§16. Beslut om val av ledamöter och suppleanter till andra organ vars ledamöter utses av 
förbundsmötet. 
 

 Årsmötet beslutade  

• att lämna punkten utan åtgärd då inga sådana organ förekommer. 
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§ 17.  Val av ordförande och minst två ledamöter i valberedningen för nästkommande 

ordinarie distriktsmöte  
 Sonny Lundwall, Huddinge IK redogjorde för förslag till val: 
  Leif Halvorsen, Patrik Lindh, Kay Berg, Ellen Norström för omval och Sture Norman, 
 nyval. 

 
Årsmötet beslutade 

• att välja Leif Halvorsen till ordförande och sammankallande i valberedningen. 
 

• att välja Patrik Lindh, Kay Berg, Ellen Norström och Sture Norman till 
ledamöter.  

 
 
§ 18.  Val av ombud och ett erforderligt antal ersättare till Svenska Ishockeyförbundets 

årsmöte 
 

 Årsmötet beslutade 

• att uppdra till styrelsen att utse dessa.  
 

§ 19. Val av ombud och ett erforderligt antal ersättare till RF SISU Stockholm årsmöte 
 

 Årsmötet beslutade 

• att uppdra till styrelsen att utse dessa. 
 

§20. Beslut om val av ombud och erforderligt antal ersättare till Regionförbundet 
Ishockey Östs regionmöte 

  
 Årsmötet beslutade 

• att uppdra till styrelsen att utse dessa. 
 
§21. Beslut om utseende av ledamot med personlig suppleant i valberedningen för 

Regionförbundet Ishockey Öst. 
  

Mathias Tegnér redogör att Styrelsens förslag är att utse Leif Halvorsen som ledamot 
med Kay Berg som personlig suppleant. 

 
 Årsmötet beslutade 

• att välja enligt styrelsens förslag. 
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§22. Mötets avslutande 
 
Cinnika Beiming tackade för förtroendet och lämnade ordet till ordförande Mathias 
Tegnér. 

 
Mathias Tegnér avtackar Sabina Nordström och Pär Forsmark som avgår som styrelseledamöter och 
delar ut förtjänstdiplom och blommor. 
Mötets ordförande Cinnika Beiming tackades av med blombukett, därefter förklarades Stockholms 
Ishockeyförbunds 81:e årsmöte avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet   
 
 
………………………………   ………………………………                       
Sara Abrahamsson  Cinnika Beiming  
Sekreterare  Ordförande 
 
 
 
……………………………… ………………………………   
Suzanne Norström Sonny Lundwall 
Justerare  Justerare  
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